
 

  

  جغرافيا 

  كند؟ درستي بيان مي را به» كشور ايران«كدام عبارت، موقعيت مطلق  -1

  .است فارس خليج منطقة در مهم كشورهاي ) از2  شمالي قرار دارد. ه معتدله) در جنوب منطق1

  دارد.قرار  درجه 35 تا 20 جغرافيايي عرض در) 4  هاي آزاد، دسترسي دارد.  ) از طريق درياي عمان به آب3

  هاي طبيعي زير، مربوط به منطقه كوهستاني غربي ايران است؟ يك از پديده كدام - 2

  منفرد مركزيهاي  كوه) 4  ها  فشان ) گل3  نمكي هاي) گنبد2  هاي مريخي بشاگرد اهمواري) ن1

  هاي هوايي زير به ايران، چيست؟ ترتيب نتيجه ورود هريك از توده به - 3

     توده هواي مرطوب موسمي ـ

  توده هواي سوداني ـ

  افزايش شديد دما ـ جنوب شرق ايران هاي سيلابي در ) باران2  بارندگي در دوره سرد سال ـ ) بارش در سواحل خزر1

  بارندگي در دوره سرد سال ـ هاي سيلابي در جنوب شرق ايران ) باران4  افزايش شديد دما ـ ) بارش در سواحل خزر3

  سال باشد، نرخ رشد جمعيت آن چند است؟ 35برابر شدن جمعيت يك كشور،  2اگر مدت زمان لازم براي  - 4
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  كند؟ درستي بيان مي را به» بيابان صحرا«سمت  به» هاي باراني استوايي جنگل«زينه، تغيير وضعيت پوشش گياهي از كدام گ - 5

  شوند. كم به مراتع مداري تبديل مي ) با افزايش دماي هوا، كم1

  آورد. ) تابستان باراني و زمستان خشك، ساوان متراكم را پديد مي2

  آيند. وجود مي هاي بياباني به استپ تدريج با افزايش خشكي هوا، ) به3

  آورد. وجود مي قد را به ) كاهش بارندگي و افزايش اختلاف دما، علفزارهاي كوتاه4

  ؟نيستهاي گرم جهان  يك از موارد زير، از بيابان كدام - 6

  ) لوت 4  ) ساهارا3  ماكان در چين  ) تكله2  ) آتاكاما1

  تصادي نوع دوم و نوع سوم، اشاره دارد؟هاي اق ترتيب به مصاديق فعاليت كدام گزينه به - 7

  امور درماني ـ ) صنعت4  استخراج معدن ـ ) صنعت3  داري جنگل ـ ) تجارت2  حمل و نقل ـ ) تجارت1

  ترتيب به كدام مفاهيم در نظرياتشان، توجه داشتند؟ راتزل و ماهان، به ،مكيندر - 8

  خشكي قدرت ـ ضاي حياتيف ـ ) قدرت دريايي2  قدرت دريايي ـ فضاي حياتي قدرت خشكي ـ) 1

  فضاي حياتي ـ جهان خشكي قلب ـ ) قدرت دريايي4  فضاي حياتي ـ قدرت دريايي ـ جهان خشكي ) قلب3

  ؟نيستكدام گزينه از دلايل رشد شهرنشيني در آسيا و آفريقا  - 9

  ) افزايش شهرهاي ميليوني2    ها كارخانه توسعه و شدن ) صنعتي1

 جهاني تجارت به كشورها ) ورود4    خدمات بخش ) رشد3

 

 

  



 

  با كدام مفاهيم در ارتباط است؟» ونداليسم شهري«و » حسگرهاي اعلام سرقت«، »طراحي خط بساوايي«ترتيب  به -10

  محيط زيست شهري ـ مبلمان شهري ـ ) شهر هوشمند2  محيط زيست شهري ـ شهر هوشمند ـ ) مبلمان شهري1

  هاي اجتماعي آسيب ـ مبلمان شهري ـ ر هوشمند) شه4  هاي اجتماعي آسيب ـ شهر هوشمند ـ ) مبلمان شهري3

 است؟ كدام گزينه درباره حمل و نقل ريلي، صحيح - 11

  اي است. هفتم حمل و نقل جاده ريلي، يك نقل و حمل در سوخت ) مصرف1

  .دادند بخاري لوكوموتيوهاي به را خود جاي تدريج به ديزلي لوكوموتيوهاي قطار، توليد روند ) در2

  .است جاده از بيشتر طولاني هاي ر، در مسافت) هزينه حمل قطا3

  است. طولاني هاي جايي كالاهاي حجيم در مسافت جابه ترين روش براي ارزان ريلي نقل و ) حمل4

  ها هستند؟لغزش زمين ايجاد در مؤثر موارد، از عوامل همه گزينه كدامدر  -12

  اي حركات دامنه ـ شكستن سدها ـ ها رويه دام اي بي) چر2  كشيدگي و فشردگي پوسته زمين ـ بارش سنگين ـ لرزه ) زمين1

  اي حركات دامنه ـ كشيدگي و فشردگي پوسته زمين ـ ) سيل4  ذوب برف  ـ بارش سنگين ـ ها رودخانه ) زيربرُي3


